

省招公务员报名审查结束 13万多人有资格参加笔试

竞争最激烈的职位：1099:1 下月22日前，几种加分者要提交证明

□晚报记者 陈静
实习生 刘歌

本报讯 4月17日下午，我省2007年统一考试录用公务员报名与资格审查工作圆满画上了句号。昨日，经统计，全省共有134957人通过资格审查并进行了确认。

竞争最激烈的职位：
1099:1
拟招录职位中，报考比

例最高的是许昌市直工委1名不限专业的科员职位，共有1099人通过了资格审查，通过人数与拟录用人数比例为1099:1；省郑州少管所1名不限专业的科员职位，753人通过资格审查并确认，通过人数与拟录用人数比例为753:1；政协信阳市委办公室2名不限专业科员职位，1248人通过了资格审查，通过人数与拟录用人数比例为624:1。

报考人数与报考单位	
人数	报考单位
32031人	省直单位
68895人	省以下垂直管理系统
17441人	省辖市直单位
16590人	县(市、区)机关单位

报考人数与学历	
学历	人数
博士研究生	60人
硕士研究生	6399人
大学本科	77770人
大学专科	50728人

本报给“的哥”提个醒儿 下周请带经营许可证

10年没大规模查了，昨天一查，大多“的哥”都没带

□晚报记者 董占卿
实习生 刘玲

本报讯 昨日，郑州市专业工商分局下属的交通工商所对郑州市的出租车进行了突击检查，在检查的20多辆出租车中，仅一人随车携带经营许可证。

昨日10时许，交通工商所工作人员在客运总站、火车站等地区，对出租车经营许可证进行了突击检查。检查中发现，在被突击检查的20多辆出租车中，仅一位出租车司机随车携带有经营许可证。“我

开出租车9年了，从来没有检查过经营许可证的事。”被检查的张先生说。

“这么多出租车司机没有随车携带经营许可证，与10年来没有大规模检查有关。”工商所的一工作人员说，按照相关规定，出租车司机在运营过程中，必须随车携带经营许可证，以便证明其经营的合法性。随后，该所的张副所长说，下周，工作人员将对全市的出租车经营许可证进行检查，请出租车司机下周出行营运时，把经营许可证随车带上。

票价表(计价单位元)				
新空客快折打一折	新空客快折打一折	新空客快折打一折	新空客快折打一折	新空客快折打一折
36	40	38	37	
42	48	39	44	
54	72	60	68	
62	70	58	66	
67	75	66	71	
61	92	75	85	
92	106	85	91	
103	117	96	109	
114	129	106	120	

火车票折扣价 郑州首次公布

昨天中午，一位旅客在郑州火车站观看折扣票价公告栏。按照铁道部的规定，“4·18”大提速后，列车票价在具体执行过程中，各铁路局可根据市场情况自行调整，票价下调幅度不能低于六折。郑州火车站将可能出现的折扣价格进行公示，这在郑州还是首次。

晚报记者 马健 图

脂肪肝 肥胖症 高血脂

脂肪肝主要有那些危害？

一：发展成肝硬化，腹水，肝癌。因为肝细胞内长期大量的脂肪堆积，阻碍肝内血氧供应，肝脏无法将身体毒素及时排出体外，越积越多的自体内外的毒素长期交叉感染一旦形成吸力极强的粘状团，将以近百倍的速度海量聚集毒素，并渗入肝内深部引起肝细胞大量化浓变性坏死形成肝腹水，若伴有纤维增生及假小叶形成就转为肝硬化，部分患者还将进一步恶化为肝癌。据调查：脂肪肝不治30%--60%将转为肝硬化、肝癌。

二：导致中风偏瘫、心肌梗塞。长期肝内脂肪堆积可以造成血脂代谢异常导致顽固性高血脂及动脉硬化，引起中风偏瘫等心脑血管疾病。

三：更容易感染各类病毒性肝炎（如甲、乙、丙肝）。脂肪肝病人由于肝脏细胞功能下降、抵抗力丧失或减弱，不但易患各种病毒性肝炎，而且两者相互影响，加重肝功能恶化诱发肝癌，肝硬化，使其死亡率明显升高。

肝旨清--首次DNA分子搭桥技术
攻克脂肪肝肥胖症世界难题

“肝旨清”双诺希胶囊是国家卫生部检测批准的专业保肝祛脂产品，它首次引进美国康奈大学最新科研成果--DNA分子搭桥技术，药物中的总蒽醌小分子肽(LP)有选择地取代脂肪肝，肥胖症病人代谢紊乱的基

因片段，并能快速地为基因片段缺失部分搭桥，恢复肝脏对脂类的代谢功能，从根本上攻克脂肪肝、肥胖症世界难题，从而防止肝硬化、肝癌的发生。

肝脂双清一身轻松

脂肪肝是一种可逆性疾病，只要及时治疗可完全彻底治好。肝旨清是卫生部唯一批准的脂肪肝专用产品，大量临床表明：

- 服用1天头昏、头痛消失、头脑清醒。
- 服用6天口干舌燥消失、胸闷气短消失。
- 服用12天肝区疼痛消失、肝区舒服。
- 服用24天将军肚回缩，体重明显减轻。

一般患者服用1-2个疗程（重者3-4个疗程）体重完全正常，脂肪肝完全康复，从此无忧！

老公，酒戒不了，吃点肝旨清吧！”现在男士，特别是一些国家公务员、商业精英、老板等成功人士，酒局饭局推不开，特别容易患酒精性、肥胖性脂肪肝，不及时治疗预防，将发展成肝硬化、肝癌。现在许多细心的妻子为丈夫买来“肝旨清胶囊”，使其少受酒精肝脂肪肝的危害。

迎五一 送真情

肝旨清全国范围首次优惠赠送活动

- 1、免费赠送《脂肪肝危害及防治》一书
- 2、购三盒赠一盒，购五盒赠二盒
- 3、专家全程指导用药，直至彻底康复

咨询电话：0371-66627397（诚招药店加盟）

经销地址：紫荆山医药部 同禧堂（市五院对面）商业大厦一楼医药部B区 紫荆山路易初莲花二楼医药部

心脏病奇药 1克见效 2克就好

新闻媒体追踪：800年救命药浮出水面

800年中医古方与现代医学历年有机结合，就这样中医第一个现代化高科技药品——核芯救心丸诞生。核芯救心丸一经问世，就打破了心脏病治疗三大怪圈：一是打破以往心脏病要常年吃药，多吃药的怪圈；二是打破以往心脏病总是复发的怪圈；三是打破心脏病人寿命不长的怪圈。

临床观察发现，服用核芯救心丸的5870名心脏病患者中有5650名患者得以康复，因此被中华心脏健康咨询中心推荐为心脏病治疗首选中成药。

权威部门认证：三绝现实治“心”新突破

一绝：药吃的少！核芯救心丸一天服用量仅两小粒，每月用量不到0.2克，作用确是一般药品的几十倍！打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

二绝：罪受得少！心脏病一犯病，一阵阵闷疼！手捂着胸口，脑袋上豆大的汗珠直滴答，犯一次病要半条老命。

服用核芯救心丸，心绞痛、早搏、房颤全面治疗，胸闷、心不慌、气不短、心脏病不易发作！睡觉，

散布，上街买菜，想干什么干什么，有了它，少遭好多罪！

三绝：延年益寿！历史上，经过蟾医堂治疗的心脏病患者个个长寿！凭什么？首先它治好的患者一般不复发，远离心梗危险；另外它养治结合！治疗的同时，多种名贵药材还达到净血养血、修复血管的目的。俗话说：血液年轻人就年轻。血管寿命有多长，人的寿命就有多长，所以蟾医堂患者长寿就不足为怪了！

科学证实：祛三阻：心不堵、血不黏、多活30年

心脏病最根本的原因是心、气、血受阻，核芯救心丸祛心阻、气阻、血阻，治疗心脏病，治疗一个好一个！

一、祛血阻：心绞痛、心律不齐、晕厥等症状消失！核芯救心丸之所以能分离冠状动脉上的硬化斑块，是利用了金盐素的强力吸附作用，同时还可以将分解后的“垃圾”排出体外。血阻被祛除后，血液循环畅通无比。

二、祛气阻：胸闷、气短、心慌、手脚麻木等症

状消失！气阻是由于心脏内的血液量严重不足，血红细胞的减少，导致心脏缺氧，不能得到及时供养。核芯救心丸，增强红细胞携氧能力，保证心脏对氧气的充分需求！

三、祛心阻：激活心动力，消除早搏、房颤，远离心梗！心阻是心肌营养得不到及时供应，造成心肌的收缩功能降低。核芯救心丸，能全面修复受损心脏，保证营养供应通道畅通，激活心动力，让心脏跳动的更强劲！

核心救心丸治疗范围：冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等各种心血管疾病。

咨询电话 61937188 市内免费送货凭此广告可以享受买五盒送一盒

地址：郑州市亚细亚一楼医药部五区，紫荆山百货医药部、中原商贸城一楼医药部

中博会参会代表
免费乘坐公交车

□晚报见习记者 李萌

本报讯 昨日，记者从市公交总公司获悉，中博会期间参会代表凭代表证均可免费乘坐公交公司所辖的所有线路的公交车。

据了解，为了全力支持中博会在省会郑州举办，公交公司决定，公司运营的公交车在中博会期间让参会代表凭代表证免费乘坐。

目前，公交公司拥有运营线路185条，并且在中博会前，电子站牌、手机短信查询等多种高科技设施也将投入使用。

“农家乐” 也披“星”了

惠济区首次评出星级农家乐

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日上午，惠济区首批星级农家乐举行挂牌仪式，共有惠源生态园等11家农家乐披“星”。这是本市乃至我省首次对农家乐进行星级评定。

经过综合评定，这次惠济区共评出三星级农家乐一家，奖励两万元；惠源生态园等7家被评为二星级，各奖励1万元，三星级农家乐3家，各奖励5000元。同时对发展较好的老渔夫等4家庭院式农家乐各奖励1万元。

已评定星级的农家乐在一年内因服务不达标等受到三次警告或发生安全、食品卫生、消防等重大责任事故，将被降低或取消星级资格。